

Усолье – четвертое в области по уровню преступности

По окончании новогодних праздников состоялся отчет усольской полиции об итогах работы за 2014 год.

По количеству совершенных преступлений Усолье и Усольский район по-прежнему занимают четвертое место по области вслед за Иркутском, Ангарском и Братском. На десять тысяч жителей приходится 245 преступлений.

Начальник штаба Ирина Волкова рассказала, что в городе и районе за прошедший год было зарегистрировано 3244 преступления. Чуть более половины из них - 1786 преступлений - раскрыто.

Несколько снизился процент преступлений, совершенных на улицах города; но на ту же цифру повысился процент преступлений, совершаемых в питейных заведениях. Из двенадцати убийств в одиннадцати случаях задержаны подозреваемые, одно убийство пока остается «висяком». Возросло и число преступлений по статье 132 - насильственные действия сексуального характера: в 2014 году по статье за изнасилование к уголовной ответственности привлечены 96 человек.

В борьбе с уличными грабежами усольская полиция пока ничем не может похвастать. И хотя по сравнению с прошлым годом грабежей совершено меньше на 46 процентов, разбойных нападений - на три процента, а квартирных краж с проникновением - на 19 процентов, усольчане и жители района не чувствуют себя в полной безопасности. Из 29 разбойных нападений сотрудники полиции смогли раскрыть лишь 15. Не лучше обстоят дела и с квартирными кражами, - их раскрываемость очень низкая.

В Усольском районе из года в год нещадно вырубался лес. Сейчас незаконных лесорубов стало намного меньше. По сравнению с прошлым годом факты незаконной рубки леса сократились со 148 до 63 случаев. В прошлом году усольской полиции удалось обезвредить несколько организованных преступных группировок, которые наживались на нашей древесине, и привлечь к ответственности некоторых руководителей лесхозов, работавших с лесной мафией.

Усолье давно снискало «славу» города наркоманов. Число наркоманов, которые обрели вечный приют на кладбищах, огромно; но количество любителей «кайфа» по-прежнему не уменьшается. Только в этом году сотрудники полиции раскрыли 276 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе 126 фактов сбыта наркотиков. За год полицейские изъяли 55 килограммов наркотических средств.

Очень много преступлений совершается в районе. Это кражи, грабежи и побои с нанесением тяжких последствий для здоровья. Усольский район - один из самых больших в области, и полиция не может устанавливать в каждом поселке круглосуточное дежурство. Поэтому основную работу по профилактике и недопущению противоправных действий здесь должны выполнять участковые уполномоченные. Участковые есть, но работать в стиле всем известного киношного Аниськина они не хотят. Об этом на отчетном совещании резко заявил начальник межмуниципального отдела полиции по г.Усолью-Сибирскому и Усольскому району Владимир Сальников:

- К сожалению, у нас есть такие участковые, которые отучились, много лет отработали, имеют звание чуть ли не подполковника, получают заработную плату, пользуются всеми льготами, но пользы от них никакой. Конечно, работа участкового в районе - не сахар, ведь порой он обслуживает сразу несколько населенных пунктов, куда добираться непросто, но это не оправдание. Некоторые участковые даже не знают жителей своих деревень, не владеют информацией, где нелегально продают спирт или самогонку. Такого не должно быть. Если ты участковый, так будь добр общаться с людьми, проводи сходы, объясняй, чем может закончиться даже самая малая попытка нарушить закон.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)